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Bu testte 75 soru vardır.
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İLKÖĞRETİM MATEMATİK TESTİ

1.	 | |
| |

x
x
4 3<-  eşitsizliğinin en geniş çözüm kümesi 

aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 (–4, 4)
B)	 (–4, 4) – {0}
C)	 (–3, 3) – {0}
D)	 (–1, 4)
E)	 (–4, 1) – {0}
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olduğuna göre, f o g f o g1 1- +^ ^ ^ ^h h h h  değeri 
kaçtır?

A) 2- 	 B) 1- 	 C) 0	 D) 1	 E) 2

3.	 a ≠ 0 olmak üzere,

ax2 + bx + c = 0 denkleminin kökleri x1 ve x2 dir.

(x1 + 1)(x2 + 1) = 12 ve 2a = 3b + 4c

olduğuna göre, kökler toplamı kaçtır?

A) –3	 B) –6	 C) 6	 D) 1	 E) 3

4.	 i2 = –1 olmak üzere,

üç kökü sırasıyla 2i, 3 – 2i ve 2 3+  olan gerçel 
katsayılı bir denklemin derecesi en az kaç olabilir?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 8

5.	 Kompleks sayılar kümesinde tanımlı z karmaşık 
sayısı için |z| ≤ 3 ise |z + 24 – 7i| ifadesinin en büyük 
değeri kaçtır?

A) 22	 B) 23	 C) 25	 D) 26	 E) 28

6.	 a ! R+ olmak üzere, gerçel sayılar kümesi üzerinde 

f(x) = x – 2a ve g(x) = |x + a| fonksiyonları tanımlanıyor. 

(fog) (–3) = 0 olduğuna göre a kaçtır?

A) 1	 B) 2	 C) 3	 D) 4	 E) 5

7.	 Gerçel sayılar kümesinde

tan cotx x4 4=

denkleminin en geniş çözüm kümesi aşağıdakiler-
den hangisidir?
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8.	 log3(5 – log2(x – 3)) < 0

eşitsizliğini sağlayan kaç tam sayı vardır?

A) 16	 B) 15	 C) 14	 D) 11	 E) 3

9.	 ( )f x x x4 122= - - +# -  tam değer fonksiyonunun 
görüntü kümesinde kaç tam sayı vardır?

A) 3	 B) 4	 C) 5	 D) 6	 E) 7

10.	 lim
sinx x

e e
0 5

2x x3

"

+ -
-

 limitinin değeri kaçtır?

A) 5
1 	 B) 3

1 	 C) 3
2 	 D) 5

2 	 E) 1

11.	 y = cos(x + y) eğrisine ,A 2 0rb l noktasından çizilen 

normalin denklemi aşağıdakilerden hangisidir?

A)	 y = x + 2π

B)	 y = x − π

C)	 y = x + π
D)	 y = 2x + π
E)	 y = 2x − π 
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12.	 Gerçel sayılar kümesinde türevli y = f(x) fonksiyo-
nunun x = a noktasında yerel maksimumu olduğu-
na göre aşağıdakilerden hangisi doğru olabilir?

A)	 fʹ(a) > 0, fʹʹ(a) < 0
B)	 fʹ(a) = 0, fʹʹ(a) < 0 
C)	 fʹ(a) = 0, fʹʹ(a) > 0
D)	 fʹ(a) < 0, fʹʹ(a) = 0
E)	 fʹ(a) > 0, fʹʹ(a) = 0

13.	 	 y

2

3 x
0

y = fʹ(x)
Yukarıda f fonksiyonunun birinci türevinin grafiği ve-
rilmiştir. 

Buna göre, f fonksiyonunun grafiği aşağıdakiler-
den hangisi olabilir?
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D)	 y

x0
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14.	 fʹ(0) = 2 ve fʹ(1) = 3 olduğuna göre 

( ) ( )f x f x dx
0

1
ı ıı
:#  integralinin  değeri aşağıdakilerden 

hangisidir?

A) 2
3 	 B) 2	 C) 2

5 	 D) 3	 E) 2
7

15.	 F(x) t t t dt
x

2

0

3

= +#  olduğuna göre, Fı(1) değeri 

kaçtır?

A) 3 2 	 B) 4 2 	 C) 3 3

	 D) 4 3 	 E) 5 2

16.	 x
x dx92

3

3
+#  integraline x = 3tanθ dönüşümü uy-

gulanırsa aşağıdaki integrallerden hangisi elde 
edilir?
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17.	 x2 + y2 + 10x - 6y - 2 = 0 eğrisi ile sınırlı bölgenin  
x = 4 doğrusu etrafında döndürülmesiyle elde edi-
len cismin hacmi kaç birimküptür?

A) 132π2	 B) 194π2	 C) 216π2

	 D) 324π2	 E) 648π2




